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1. Ardigik 5 tam sayidan kiiglik olanin 4 kati ile biiyiik ola-
nin 2 katinin farki 10 ise bu 5 sayidan ortanca olani kag-

tir?

AN B) 12 Q13 D) 14 E) 15
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2. 22 den baslayarak sayacagimiz 55. ardisik cift dogal
sayl A, 15 den baslayarak sayacagimin 44. ardisik G-
clin kati dogal say1 B ise B—A farki kaca esittir?

A) 9 B) 14 0 18 D) 21 E) 25
50
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3. x,y, z ardigik dordiin kati tam sayllar,
X<y<z

X+2y—-z+8
2

ifadesi asagdakilerden hangisine veya hangilerine
esittir?
) x+4
iy

iy 2.z
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4. Semra defterine altinin kati ardisik 4 dogal say! yazar.
Yasar ise sekizin kati ardigik 4 saylyi defterine yazar.
Selma'nin yazdig sayilarin toplami Yagar'in yazdigi sa-
yilarin toplamindan 4 fazladir.

Selma'nin yazdigi en kiiglk sayl, Yagar'in yazdigl en k-

clik sayidan kac fazladir?

A) 2 B) 4 Q6 D)8 E) 10

5. Asagidakilerden hangisi veya hangileri daima dog-
rudur?

I) 7 tane ardisik tam sayinin toplami A ise ortanca
A
sayl — dir.
y 7
II) 8 tane ardigik ¢ift tam sayinin toplami A ise
% tek sayidir.

1) ik terimi a, son terimi b olan 6 tane ardisik tam

sayinin toplami 3a+3b dir.

A)l B) Il QL D) ILIII E) Hepsi
Of 0
=
=

6. Ardigik 41 cift tam sayinin toplami 1230 ise bu sayilar-

dan en kiicligu kactir?

A) -10 B) -2 OO0 D)5 E) 20
o
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7. Ali tahtaya 1, 4, 7....... eklinde esit artan100den 6n- | = 1+2+3+........... . . .
! y seidinde esit artan non 10. 1+42+3+ +2 orani asagidakilerden hangi-
ceki tiim sayllari tahtaya yaziyor. T+2+3 4 e +15
Nese ise 1, 6, 11, ...... seklinde esit artan 100 den dnce- sine egittir?
ki tim sayilari tahtaya yaziyor. 5 10 1
. A) = B) 3 Q) — D) — E) 4
Ali tahtaya Nege'den kac tane fazla say1 yazmigtir? 2 3 3
(=] ik =]
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11. Bir ciftci 1. glin 10 yumurta satiyor. Daha sonra her

giin bir evelki glinden 4 yumurta fazla satiyor.

Bu ciftci iki haftada ka¢ yumurta satmis olur?

A) 420 B) 448 C) 476 D) 490 E) 504
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Ayla, yukarida belli bir bélimu ¢izilmig olan sokakta
yerdeki ilk tag dogemesine bastiktan sonra 2 tanesinin
Ustlinden atlayarak ugclinsiine basiyor ve 60 metrelik

yolu bu sekilde tamamliyor.

Ayla'nin atladig1 her tag désemesinin genisligi 30 cm 12. A=12+23+34+ +20.21
ise bu yolu Ayla kac defa atlayarak ge¢mistir? B=?242.242.24 . 122
Yukarida A i¢in toplanmakta olan her terimin birinci
A) 66 B) 67 C) 68 D) 69 E) 70
carpani degistirilmeyip ikinci carpani 2 arttirillirak B
[=] 5oy [
z 3 olusturuluyor.
=0 B - A kaca esittir?

9. iki ile tam béliinebilen 90 dan kiiciik sayma sayilari- A) 420 B) 441 ) 472 D) 480 E) 500

nin kag tanesi (¢ ile tam béliinmiiyordur? OO0
A) 27 B) 28 O 29 D) 30 E) 31 [CIEH =T
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